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ORDINE DEL GIORNO 

 APPROVATO ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 9 NOVEMBRE 2021 

 

 

Oggetto : Mozione 112/2021- Rete di monitoraggio per prodotti di natura industriale nel 

Municipio VII Ponente mediante installazione di centraline. 

-1- 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la Mozione in oggetto; 

 

Rilevato dalla relazione:  

 

- preso atto dell'attenzione e preoccupazione che il Consiglio del Municipio VII Ponente ha 

espresso votando all’unanimità la mozione 67/17 circa la salute pubblica e l’inquinamento 

ambientale del Municipio stesso, discussa nella seduta consiliare del 22/12/2017 con la 

quale si impegnava la giunta Municipale ad attivarsi presso gli enti competenti al fine di 

promuovere e ottenere una rete di monitoraggio ambientale per il Municipio VII capace di 

monitorare l’inquinamento di natura industriale; 

 

- valutato che il tema della salute pubblica nel Municipio VII, in particolare per la zona di 

Palmaro, e del monitoraggio ambientale è stato oggetto di una commissione in Regione; 

 

Evidenziato che compete anche al Municipio segnalare nel dettaglio alla Giunta Comunale tutte 

le criticità di inquinamento ambientale; 

 

Considerato che il monitoraggio ambientale è stato oggetto di una Commissione in Regione; 

 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

 

• Invitare il Municipio a segnalare tutte le criticità del territorio, in particolare quelle 

oggetto di segnalazione da parte di comitati e cittadini. 

 

• Audire poi in apposita riunione di Commissione Consiliare: 

Assessore regionale competente, enti e Associazioni aventi titolo, al fine di programmare 

interventi, modalità e tempi per la loro concreta attuazione. 

 

Proponente: Grillo (Forza Italia). 

 

 



 

 

 

Comune di Genova |Direzione Segreteria Generale e Organi Istituzionali  

Via Garibaldi, 9 – Palazzo Tursi-Albini, 1° Piano | 16124 Genova | 

Tel. 0105572211/2444/2271 – Fax 0105572268| 

segrorganiistituzionali@comune.genova.it 

Ufficio Consiglio Comunale |tel. 0105572234 – 2273 - 2231 

consigliocomunale@comune.genova.it 
 

 

 

Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i Consiglieri: Amorfini,  

Ariotti, Avvenente, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, 

Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, Grillo, 

Immordino, Lodi, Mascia, Ottonello, Paglialunga, Pandolfo, Pignone, Pirondini, Remuzzi, 

Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa, in numero di 37. 

 

Esito votazione: approvato all’unanimità con 37 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Amorfini,  

Ariotti, Avvenente, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, 

Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, Grillo, 

Immordino, Lodi, Mascia, Ottonello, Paglialunga, Pandolfo, Pignone, Pirondini, Remuzzi, 

Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa. 

 


